



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области перед судом предстанет член банды «Северские», обвиняемый в совершении серии преступлений



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении члена устойчивой вооруженной группы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, ж, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений, с целью скрыть другое преступление), ч. 3 ст. 222 (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов), ч. 3 ст. 222.1 УК РФ(незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств).

Следствием установлено, что в мае 1997 года на территории Московского региона была создана банды для совершения вымогательства денежных средств у коммерсантов, а также убийств и совершения иных преступлений, членом которой являлся обвиняемый. Для реализации задуманного участники банды использовали при совершении нападений огнестрельное оружие и взрывные устройства различного типа. Действовали члены банды в период с мая 1997 по февраль 2021 года, совершая преступления на территориях Московской,



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Ярославской и Костромской областей.

Так, в октябре 1999 года организатор банды привлек обвиняемого и еще одного члена банды для совершения убийства коммерсанта, который отказался вести совместную коммерческую деятельность с членами банды и передавать им вымогаемые денежные средства. Реализуя задуманное, 11 октября 1999 года злоумышленники, заранее изучив маршрут передвижения коммерсанта, прибыли на автомобильную парковку, расположенную в г. Сергиев Посад. Дождавшись приезда мужчины, один из членов банды совершил несколько выстрелов в потерпевшего, от полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия. После совершенного убийства обвиняемый с соучастником скрылись с места преступления.

В марте 2000 года обвиняемый совместно с двумя другими членами банды по поручению организатора совершил убийство начальника государственного унитарного предприятия. 30 марта 2000 года в утренние часы злоумышленники прибыли по месту проживания мужчины в г. Хотьково и, дождавшись его отъезда из дома, перекрыли проезжую часть своим автомобилем, после чего один из обвиняемых произвел несколько выстрелов в область головы потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался, члены банды скрылись с места преступления.

Ранее в отношении других членов данной банды уголовное дело было выделено в отдельное производство и приговором Московского областного суда они были признаны виновными и приговорены к длительным срокам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем работы по сбору и закреплению доказательств. Произведено более 50 допросов, следственные действия проводились на территории г. Москвы и Московской области, а также во Владимирской, Костромской и Ярославской областях. Назначено и проведено более 20 экспертиз, в том числе судебно-медицинские, психолого-психиатрические, молекулярно-генетические, и баллистические. Собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. В результате уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в Московский областной суд для рассмотрения по существу.

05 апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1778981>